

Comunicat de presă 2

August 2021

## Entrepreneurial mindset for future youth work (EnMind)

**2020-1-RO01-KA205-078727**

### Parteneriat Strategic Erasmus Plus - Inovare

În următorii 2 ani, consorțiul format din 4 organizații conduse de **Asociația TEAM 4 Excellence** din România împreună cu

- Co-Labory din Italia,
- Fundația Instytut Badan Innowacjiw Edukacji (INBIE) din Polonia
- Governorship of Istanbul din Turcia

coopera pentru implementarea proiectului EnMind cofinanțat de Uniunea Europeană. Acest proiect se bazează pe energia tinerilor europeni și pe dorința lor de a se dezvolta. Proiectul își propune să încurajeze antreprenoriatul și să amplifice potențialul de creștere al tinerilor, în special al celor NEET (Not in Education, Employment or Training).

Partenerii sunt implicați în dezvoltarea unor rezultate foarte interesante și utile, cum ar fi un set de instrumente și un MOOC (curs online) privind antreprenoriatul social, care va fi disponibil în mod gratuit pentru toată lumea pe platforma online „EnMind”.



Idea proiectului s-a născut din dorința parteneriatului de a crea un model eficient și repetabil la nivel european de predare a unor noi instrumente și abilități lucrătorilor de tineret care poate fi folosit în lumea antreprenoriatului social.

Întreprinderile sociale creează oportunități pentru segmentele mai slabe ale populației, în mod tradițional tinerii și femeile. Ajutarea tinerilor defavorizați și a celor NEET este una dintre prioritățile pe care întregul parteneriat le are în comun.

Pentru a atinge scopul proiectului, partenerii au identificat trei obiective specifice:

- dezvoltarea abilităților de bază și transversal ale tinerilor, cum ar fi antreprenoriatul (cu accent pe antreprenoriatul social), utilizând abordări inovatoare;
- îmbunătățirea calității în domeniul activității de tineret, în special printr-o cooperare sporită între organizațiile de tineret și / sau alte părți interesate;
- creșterea sentimentului de inițiativă și antreprenoriat

În acest fel, parteneriatul nou înființat este de așteptat să creeze un context motivant pentru personalul proiectului. Implementarea cu succes a proiectului va fi consolidată în timpul cursului de formare adresat lucrătorilor din tineret pentru a testa rezultatele proiectului și a le face să devină multiplicatori în comunitățile lor ai conținutului învățat.

Site-ul oficial al proiectului este disponibil aici: <https://trainingclub.eu/enmind/>



#### Prima Întâlnire transnațională de proiect

În calitate de coordonatori ai consorțiului proiectului EnMind, suntem mândri să anunțăm că am avut prima noastră întâlnire transnațională de proiect la Istanbul, Turcia, la data de 16 august 2021, la sediul Governorship of Istanbul. La întâlnire au participat câte 2 reprezentanți ai TEAM 4 Excellence (România) și INBIE (Polonia). Co-Labory (Italia) s-a conectat online în timpul întâlnirii pentru etapele de luare a deciziilor.

Scopul acestei întâlniri a fost monitorizarea progresului proiectului, schimbul de idei cu privire la dezvoltarea și implementarea tuturor rezultatelor intelectuale: Toolkit on Social Entrepreneurship, MOOC on Social Entrepreneurship și EnMind Platform și discutarea subiectelor manageriale în cadrul proiectului.



În cadrul întâlnirii, au fost realizată o prezentare generală a proiectului și activităților specifice. Cronologia proiectului și planul de activitate au fost revizuite. De asemenea, a fost prezentat și discutat conținutul preliminar ale seturilor de instrumente adresate lucrătorilor de tineret. În plus, sa discutat despre setările inițială ale MOOC privind antreprenoriatul social adresat tinerilor. A fost prezentat un exemplu de versiune pentru platforma EnMind. Partenerii au schimbat idei și sugestii pentru a da valoare adăugată proiectului în domeniul formării antreprenorilor sociali. De asemenea, coordonatorii proiectului au împărtășit și supus dezbaterii aspecte manageriale. A fost convenită și data următoarei reuniuni transnaționale de proiect.

#### Ce urmează?

A doua întâlnire transnațională a proiectului va fi găzduită de Co-Labory în Italia pe 4 noiembrie 2021. Activitatea de învățare, predare și formare a fost, de asemenea, planificată să se desfășoare în perioada 1-3 decembrie 2021 la Istanbul, Turcia.